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Aos primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio
legislativo vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, Nova Fortaleza,
Fortaleza dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes
vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira,
Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite e Ronaldo Mourão Santana. Por existir número
legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão
Anterior que depois de lida foi aprovada, por unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do dia, na
qual constou das seguintes proposições: Requerimento nº 014/2024, que solicita que seja concedido título
de honra ao mérito ao Senhor FLAVIANO RIBEIRO DE SOUSA, Requerimento nº 022/2024, que
solicita que seja concedido título de honra ao mérito ao Senhor JORGE LUÍS SILVA DOS SANTOS, de
autoria da vereadora, Joilma Oliveira dos Santos, Requerimento nº 015/2024 , que solicita que seja
concedido título de honra ao mérito ao Senhor GILSIMAR ROMÃO SOBRAO DE MORAES,
Requerimento nº 016/2024, que solicita que seja concedido título de honra ao mérito ao SenhorWIKISON
SENA LIMA DOS SANTOS, REQUERIMENTO nº 017/2024, que solicita que seja concedido título de
honra ao mérito ao Senhor FRANCISCO PINTO DOS SANTOS, REQUERIMENTO Nº 018/2024, que
solicita que seja concedido título de honra ao mérito ao Senhor PEDRO BARROS NETO, de autoria do
vereador JOSÉ MAGNO DA SILVA LEITE, REQUERIMENTO Nº 019/2024, que solicita que seja
concedido título de CIDADÃ FORTANOGUEIRENSE A SENHORA RENATA EUGÊNIA
CARVALHO SOUSA NOGUEIRA, de autoria do vereador CARLOS ZOEL DE CASTRO ANDRADE,
REQUERIMENTO Nº 020/2024, que solicita que seja concedido titulo de Cidadão Fortanogueirense ao
Pastor DOMINGOS ALMEIDA DA SILVA, de autoria do vereador ANATÓLIO DA CRUZ
NOGUEIRA NETO, REQUERIMENTO Nº 025/2024, requerendo que seja elaborado Projeto de Lei e
enviado a essa Casa, no sentido da obrigatoriedade dos pontos turísticos de Fortaleza dos Nogueiras,
cobrarem somente meia entrada, dos moradores do município de Fortaleza dos Nogueiras, de autoria do
vereador Gesmar de Souza Nogueira. Os requerimentos nº 014/2024, 022/2024, 015/2024, 016/2024.
017/2024, 018/2024, 020/2024 e 025/2024, após terem sidos lidos em plenário foram postos em votação e
foram aprovados por unanimidade entre os presentes. Em seguida o Sr. Presidente passou a presidência ao
1º secretário Sr. Ronaldo Mourão Santana, para apresentar os seguintes Requerimentos: Requerimento nº
011/2024, que solicita que seja concedido titulo de honra ao mérito ao Sr. JOSÉ CÁSSIO ALMEIDA DE
OLIVEIRA, Requerimento nº 012/2024, que solicita que seja concedido título de honra ao mérito ao
Senhor NEEMIAS TEIXEIRA DOS SANTOS, Requerimento nº 013/2024, que solicita que seja
concedido título de honra ao mérito ao Senhor JOÃO JORGE DA SILVA, Requerimento nº 023/2024,
que solicita que seja concedido título de honra ao mérito ao Senhor ROBERTO CARLOS DE SOUSA
SANTOS. Os requerimentos nº 011/024, 012/2024, 013/2024 e 023/2024, após serem lidos em plenário
foram postos em votação e foram aprovados por unanimidade entre os presentes. Logo após o Sr.
Presidente voltou a presidência e passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Gesmar de Souza
Nogueira, falou da satisfação da inauguração em nossa cidade do mais novo empreendimento Ponto Max
do empresário Paulo Mateus, que esse empreendimento vai gerar emprego e renda a nosso município, e



desejou sucesso ao empresário, que Deus ilumine para que tudo der certo. Carlos Zoel de Castro Andrade,
falou sobre os requerimentos de honra ao mérito dado aos religiosos que faltou o pastor Francisco, que irá
fazer, que vai fazer o título de cidadão fortanogueiresen, falou sobre suas indicações que espera ser
atendido, solicitou aos colegas que não levem a convivência dentro da casa para o lado político, pois tem
colega que na época da campanha muda. Ronaldo Mourão Santana, se solidarizou com os familiares da
Cleide pela sua partida, falou sobre sua visita na região do cachimbo e falou que tem um trecho da estrada
que não está bom, tem muita puaca, precisa ser melhorado. Finalizando o Sr. Presidente, falou sobre os
títulos que serão entregues a pessoas homenageadas, que muito contribuíram com nosso município,
convidou a todos os vereadores para participarem da sessão extraordinária, para apreciação do parecer da
Comissão de Finança e Orçamento referente a prestação de contas do exercício de 2019, agradeceu a todos
os presentes, e determinou em nome de Deus encerrada a Sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de
lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival
Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras MÁ, em 01 de julho de 2024.
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